

新民晚报 | 新民海外 / 奥地利



■ 阿姆杜德勒



■ 南瓜籽油



■ 曼纳威化饼

奥地利华人向你推荐

这些“神仙宝贝”竟然只有奥地利才有



■ 佐特巧克力



■ 杏花蜜

南瓜籽油 (kuerbiskernoel)

在奥地利,南瓜籽油可谓声名鹊起,在其他欧洲国家比较少见这类土特产。南瓜籽油又叫白瓜籽油。南瓜籽油的提取方法有溶剂浸出法、热榨法、超临界流体萃取法、冷榨法。溶剂萃取法提取的南瓜籽油必需经过精炼(6脱工艺)才可以食用,而精炼的过程不可避免地会破坏南瓜籽油中的天然成分,降低南瓜籽油中的营养。尤其在冬天,奥地利人喜欢做南瓜汤,喝的时候滴一些南瓜籽油非常健康。南瓜籽油对男性的身体也特别有好处。奥地利施塔耳马克州出产的南瓜籽油特别有名。

杏花蜜 (Marillennektar)

产自奥地利瓦豪河谷 (Wachau) 的特产杏花蜜 (Marillennektar) 是一种浓缩的果汁,它具有补中益气,祛风通络的作用,可以营养肌肤,淡化脸上的斑点,非常适合姑娘们食用。但杏花蜜浓度高,所以可以兑苏打水等冲调后饮用。

曼纳威化饼 (Mannerschnitten)

曼纳威化饼 (Mannerschnitten) 是奥地利联合企业 Josef Manner & Comp AG 的甜食系列。该公司成立于 1890 年,生产各种糖果产品。这些产品包括威化饼、长寿糖果、巧克力糖果、糖果、可可和各种时令产品。该公司最著名的产品是于 1898 年推出的“那不勒斯威化饼”。它们以 10 个装 47x17x17 毫米榛子奶油威化饼的形式出售。榛子最初是从意大利那不勒斯地区进口的,因此得名。直到今天,其基本配方仍保持不变。该公司的标志是维也纳圣史蒂芬大教堂的图片。这可以追溯到 19 世纪 90 年代,当时约瑟夫·曼纳 (Josef Manner) 在大教堂附近开设了第一家商店。到如今,说起奥地利真正的特产当数曼纳威化饼。

佐特巧克力 (Zotter Schokolade)

佐特巧克力来自奥地利的施泰尔马克州 (Steiermark),它精美的包装,融汇了许多独特的创意,使得佐特巧克力在高端巧克力市场中独树一帜。该

品牌的创始人约瑟夫·佐特 (Josef Zotter) 在 1961 年 2 月 21 日生于奥地利的费尔德巴赫。他是一位受过专业训练的厨师和侍应生,也是糖果大师。早年间,曾在纽约的各大豪华酒店担任厨师。在 2019 年,佐特推出了 18 种新的手工巧克力,其中包括咸焦糖味巧克力、樱桃巧克力和提拉米苏巧克力等口味,可谓是奥地利巧克力界的代表品牌。

阿姆杜德勒 (Almdudler)

阿姆杜德勒 (Almdudler) 在奥地利,就像王老吉在中国一般的存在。原始的阿姆杜德勒是由草药提取物制成的甜味碳酸饮料,特别适合夏天饮用,清凉败火。阿姆杜德勒被称为“奥地利国饮”。它在奥地利的流行程度仅次于可口可乐。阿姆杜德勒每年生产约 8000 万公升的饮料,目前在奥地利、德国、克罗地亚、比利时和瑞士装瓶,然后出口到捷克共和国、斯洛伐克、匈牙利、荷兰、罗马尼亚、澳大利亚和美国。从瓶子的包装上就能看出那股深深的奥地利故乡情。 修修

吕纳湖成为 2019 奥地利最美的地方

位于奥地利福拉尔贝格州的吕纳湖 (Luenseersee) 被奥地利人评为 2019 年最美的地方。这已经是奥地利国家广播电视台 (ORF) 第六次在“9 个地点-9 个宝藏”节目中评选奥地利最美的地方了。这个来自奥地利西部福拉尔贝格州的吕纳湖已经是第三次获胜。排在第二位的是霍奇格拉尔葡萄园 (Weingarten Hochgrail, 位于施蒂利亚州),排在第三位的是瓦尔德维特勒天然水库 (Waldviertler Natur-Stauseen, 位于下奥地利州)。

位于阿尔卑斯山 (Schesaplana) 山脚下的吕纳湖是福拉尔贝格州最大的湖泊之一。这里湖水清澈,仿佛一块宝石镶在群山之间。到达湖泊有两条路线,第一条路线是搭乘缆车直接到达海拔近 2000 米的高山湖泊。如果想省缆车钱,喜欢徒步,可以选择第二条路线 Boeser-Tritt-Steig,到达吕纳湖大约需要一个小时。抵达吕纳湖后,可以环湖徒步,或在湖中垂钓,湖里生存着虹鳟鱼、褐鳟、溪红点鲑、北极红点鲑。探索吕纳湖最具挑战性的当属探索 Luenseebahn 的攀岩花园。属于中等难度,大约有 20 条路线可供攀岩者挑战。

从维也纳出发坐火车到达 Bludenz 站后,换乘公交 81 路到 Brand in Vlb. Luenseebahn Talstation 站下车到达目的地。从维也纳出发到达吕纳湖大约需要 7 个小时。 小维



希特勒旧巢将被改建为派出所

奥地利内政部发布消息称,奥地利政府将把位于莱茵河畔布劳瑙市的希特勒旧巢改造成派出所。

1889 年,希特勒出生在布劳瑙的这座房子里。全家人在此居住几个星期后,又搬到了该地区的另一个地址。随后,在希特勒 3 岁时,他们就离开了这座城市。

一直以来,关于这座建筑的命运存在着广泛的争论和分歧。一些人呼吁进行拆除,而另一些人则认为,建筑应该用于慈善工作等。此前,奥地利当局担心,这栋房子成为新纳粹分子的朝圣之地,遂将其没收。2016 年,奥地利政府强制购买了这栋房子。奥地利内政部指出,房屋前所有人获得了 81.2 万欧元的赔偿。为改建这栋房屋,政府提议在欧盟内部发起建筑竞赛,其结果将于 2020 年上半年公布。设计方案应“包含创新的空间和功能理念”,适于警方使用。 欧维

民生

奥地利餐馆全面禁烟

11 月 1 日起,奥地利餐饮行业开始实行全面禁烟。奥地利的相关法律规定指出:无论餐厅多大,房间多少个,在任何地方都要有严格的吸烟禁令,必须在牌子上标明正确的信息。

禁烟令不适用于花园,就是说在餐厅花园里吸烟是可以的,但是花园不能完全封闭变为吸烟区。员工可以有吸烟室,但是必须和客人完全隔断,也就是说客人无法到达。 肖修

奥地利航空推出 3D 选座

经常乘飞机的小伙伴们一定知道提前值机,事先为自己选一个好座位,但是不同的飞机结构不一样,座位的好坏自然也不尽相同。航空公司的选座系统只是平面的,让人难以判断自己选择的座位好坏。

如今航空市场竞争激烈,各家航空公司都想尽办法提升客户服务水平,以吸引更多顾客。奥地利航空就上线了一项最新服务:3D 选座。所见即所得。

即日起,奥地利航空由波音 777 飞机运营的航班乘客,可以虚拟查看他们最爱的座位,并在预订流程中通过一个新的 3D 座位图直接预订。此前,这一功能只在二维版本中有。

通过这一创新服务,乘客可以在预订过程中提前了解经济舱、高端经济舱与商务舱的相应乘坐体验。目前,奥地利航空使用 777 运营的航点包括洛杉矶、纽约、开普敦、毛里求斯、曼谷、东京等。 肖修

